

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 32 (11327) • Четверг • 17 августа 2023 г.

22 АВГУСТА - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ



Уважаемые жители Романовского района!

Поздравляем вас с Днем государственного флага Российской Федерации! Наш флаг - это наша история, это подвиги дедов и прадедов, достижения наших детей, упорный труд тех, кто хранит и развивает Россию сегодня. Он - символ единого, огромного и могущественного государства.

Этот праздник наполняет наши сердца чувством гордости за свою великую страну, ее прошлое, настоящее и будущее, объединяет всех нас в любви к своему Отечеству и верности родной земле.

Пусть этот светлый праздник станет символом благополучного будущего, добавит уверенности в завтрашнем дне, приумножит счастливые мгновения жизни и придаст сил для новых свершений!

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания района.

ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ ОТЧИТАЛИСЬ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

Состоялось пятьдесят первое заседание Муниципального Собрания района под председательством С.П. Хохловой. В работе его принял участие глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков.

В начале заседания депутаты рассмотрели вопрос о внесении изменений в решение Муниципального Собрания от 16.12.2022 г. № 373 «О бюджете Романовского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». Изменения в целом касаются социальной сферы. В бюджет района поступят средства из региона, которые будут направлены на оснащение и укрепление материально-технической базы образовательных учреждений, оснащение библиотечного фонда, а еще одна из мер соцподдержки участников СВО, в том числе добровольцев, мобилизованных граждан. Согласно внесенным изменениям в решение МС от 22.11.2022 года № 366, в соответствии с федеральным законодательством, таким лицам будет предоставляться отсрочка по уплате арендной платы на время выполнения задач в ВС РФ и на 90 дней с момента окончания периода военной службы.

Начальник финансового управления администрации района О.А. Мухортова выступила на Муниципальном Собрании с отчетом об исполнении бюджета за 1 полугодие 2023 года. По представленным данным, в текущем году по сравнению с аналогичным периодом произошел рост налоговых и неналоговых доходов районного бюджета. Профицит бюджета при этом составил более 25 млн рублей. Ежеквартальный отчет позволяет прогнозировать деятельность, направленную на увеличение бюджетных доходов.

Депутатами рассмотрен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Романовского МР». Они



вносятся в связи с изменениями федерального законодательства, касающимися организации публичной власти в РФ, отчета главы района перед населением, а также объединения Усть-Щербединского и Бобылевского МО, соответственно изменений в составе Муниципального Собрания района.

Следующим решением принятого внесенных изменений в бюджет МС от 22.11.2022 года № 366, в соответствии с федеральным законодательством, таким лицам будет предоставляться отсрочка по уплате арендной платы на время выполнения задач в ВС РФ и на 90 дней с момента окончания периода военной службы.

Кроме этого, на Собрании были приняты в муниципальную собственность и внесены в Реестр муниципальной собственности автомобильная дорога по ул. Горной и участки земли по ул. Советской. На них в этом году будет проводиться ремонт дорожного полотна и строительство дополнительных тротуаров.

На заседании рассмотрен ряд других важных вопросов.
О. СЕМЕНОВ.

Роман Бусаргин: «Проработаем еще одно направление поддержки наших участников СВО»

В первую субботу августа глава области провел личный прием участников СВО, их родных и близких. В нем также участвовали областной прокурор Сергей Филипенко, военный комиссар и военный прокурор, профильные министры.

На прием пришли 16 человек. Родину. Сейчас у семьи осталось 16 век. Несколько обращений по стоят жилищный вопрос: касались помощи близким своей квартиры нет, а со следующего года придется съезжаться из дома. Уже не для ребенка, помочь с реабилитацией. Каждый случай многодетная.

взят на контроль, за семьюми закреплены сотрудники профильных учреждений.

На прием пришел один из военнослужащих, который находится в отпуске. У него должна быть возможность пятеро детей, но он добровольно ушел защищать

- Проработаем еще одно направление поддержки национального сертификата как абилитации. Каждый случай

они уже стоят в очереди на жилье по этой программе, получить его в приоритетном порядке. Таких семей



немного, поэтому процесс поддержат ее, - предоставления жилья или отметила Роман Бусаргин. сертификатов кардинально не изменится. Поручил министерству строительства и области. Такой формат будущие изменения в региональное законодательство. Эту инициативу вынесли на заседание областной думы, надеюсь, что они позволят быстрее всего узнать о том, что волнует наших военнослужащих, их родных и близких. Все обра

САРАТОВЦЫ РАССКАЗАЛИ, ПОЧЕМУ РЕШИЛИ ПОЙТИ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

«Для меня это уже повторный контракт. Ранее служил в подразделениях Воздушно-десантных войск. Родственники меня полностью поддержали», - рассказал участник СВО, саратовец Даниил В.

Владислав К. выбрал для себя служить по контракту в Ракетных войсках стратегического назначения. Главным мотивом пойти в армию молодой человек назвал любовь к Родине.

«Я очень люблю свою страну и, чтобы оказать ей поддержку, решил заключить контракт», - поделился военнослужащий.

Узнать подробности поступления на военную службу по контракту можно:

- на горячей линии 117;
- в пунктах отбора (по месту жительства);
- в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;
- на сайте службапоконтракту.рф или через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

САРАТОВСКИЕ АКТИВИСТЫ СОБИРАЮТ КНИГИ ДЛЯ СВЕРСТНИКОВ ИЗ ДОНБАССА

Накануне о необходимости пополнить библиотечные фонды новых регионов России книгами русских и зарубежных классиков заявил президент России Владимир Путин. Всероссийская акция общественной организации «Движение первых» «Книга другого» продлится до 17 августа.

Можно сдать художественную, общеобразовательную или специализированную детскую литературу на русском языке, классику и художественные произведения, историческую литературу, сказки русских и зарубежных писателей, энциклопедии, справочники, прописи и раскраски.

Издания должны быть в хорошем состоянии. Книжный подарок можно сопроводить открыткой с теплыми пожеланиями будущему читателю. В Саратове книги принимаются по адресу: ул. Соборная, 42В, 2-й этаж, кабинет 6, с 10.00 до 18.00 в будние дни.

Пункты сбора в муниципальных районах находятся по адресу местных отделений «Движения первых».

БОЛЕЕ МИЛЛИОНА ТУРИСТОВ ПОСЕТИЛИ САРАТОВСКУЮ ОБЛАСТЬ В 2022 ГОДУ

В прошлом году регион посетили 1 миллион 70 тысяч туристов. Об этом сообщил заместитель министра культуры области Константин Сергеев. Около 675 тысяч человек остановились в гостиницах, остальные - это гости на турбазах и частные визиты.

- В текущем году мы ставим перед собой задачу увеличить число туристов до 1,2 миллиона человек, - отметил Константин Сергеев.

В области активно развиваются такие туристические направления, как кемпинг и глэмпинг, а также круизный и событийный туризм, экотуризм, экскурсии, особенно авторские.



В РЕГИОНЕ ВПЕРВЫЕ ЗА 10 ЛЕТ ВЫРОСЛО ЧИСЛО ЗАНЯТЫХ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ

По итогам пяти месяцев их число увеличилось на 2,1% и превысило 108 тысяч человек. Средняя зарплата в промышленности выросла на 20,2%, составив 57,1 тысячи рублей.

За первое полугодие 2023 года индекс промышленного производства достиг полугодие рост инвестиций в промышленность 107,8%, он на 5,2% превысил среднероссийский уровень. Этот результат получен, за счет обрабатывающих производств. Лидерами роста стали производители цемента, железобетона, мебели, текстильной продукции, а также пред-

приятия машиностроения и ОПК. По предварительным данным, за первое полугодие 2023 года индекс промышленного производства достиг 25%. В 2023 году планируется сийский уровень. Этот результат получен, завершить крупные инвестиционные проекты на междуречье всего, за счет обрабатывающих производств. Лидерами роста стали производители цемента, железобетона, мебели, текстильной продукции, а также пред- части Гурьяновского месторождения нефти в Ровенском районе.

В РАЙЦЕНТРАХ ОТРЕМОНТИРУЮТ ОКОЛО 60 КИЛОМЕТРОВ ТРОТУАРОВ В 2023 ГОДУ

Об этом заявил губернатор Роман Бусаргин на заседании регионального правительства.

Районам выделено более 230 миллионов рублей из областного бюджета на ремонт тротуаров. Это продолжение программы, которая по инициативе губернатора работает в регионе уже второй год.

- Плохое состояние пешеходных зон - одна из главных тем в обращениях жителей. В нескольких муниципалитетах тротуары уже отремонтированы при поддержке председателя Госдумы Вячеслава Викторовича Володина. Благодаря дополнительным средствам будет приведено в порядок 60 километров тротуаров в тех населенных пунктах, где это нужно больше всего, - сказал Роман Бусаргин.



РАЙОНЫ ПОЛУЧАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА ВОДЫ В ШКОЛАХ И ДЕТСАДАХ

Постановление о выделении денег из резервного фонда подписал губернатор Роман Бусаргин.

В текущем году будет выделено 14,5 миллиона рублей, на которые планируется построить локальные очистные сооружения в 41 образовательном учреждении в Базарно-Каралукском, Калининском, Красноармейском, Краснопартизанском, Марковском, Новобурасском, Романовском, Самойловском районах.

Напомним, ранее по поручению главы региона была подготовлена трехлетняя программа по улучшению качества питьевой воды в сельских школах и детсадах. С 2023 по 2025 год на нее планируется выделить 43,5 миллиона рублей.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО НОВОЙ ПРОГРАММЕ ПОДГОТОВКИ МЕДИЦИНСКИХ КАДРОВ НАБРАНЫ 100 ЧЕЛОВЕК

Губернатор Роман Бусаргин напомнил, что оплату их обучения полностью возьмет на себя региональный минздрав.

Этот механизм поддержки абитуриентов касается тех ребят, которые не вошли в целевой набор, но хотят учиться и готовы работать в районах области.

Уже со второго курса эти студенты начнут проходить практику в медучреждениях, где они потом будут работать. Это позволит им не только набраться опыта, но и познакомиться с коллективом и спецификой лечебного учреждения изнутри, - отметил Роман Бусаргин.

- Целевики поступают на льготных условиях, учатся бесплатно, получают материальную поддержку и не ищут работу после диплома - она им уже обеспечена. В нынешнем году семь таких специалистов вольются в коллектив нашей больницы. В 2023-м те, кто готов поехать после окончания обучения в район, будут зачислены на обучение за счет областного бюджета. Мы примем их на практику уже со второго курса. Этих молодых специалистов мы ждем, они нам очень нужны, - рассказал главный врач Балашовской районной больницы Андрей Гадяцкий.

АЛАЯН**Самвел Агимович**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 15.06.1955 г.р., образование высшее, руководитель ИП Алаян Самвел Агимович.

ГРИГОРЬЕВ**Сергей Дмитриевич**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Большекарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 09.02.1966 г.р., образование среднее специальное, охотинспектор ООО «Райский уголок».

ЗЫКОВА**Марина Евгеньевна**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 12.09.1966 г.р., образование среднее специальное, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом поселка Алексеевский ГУЗ СО «Романовская районная больница».

КОСТОУСОВА**Екатерина Ивановна**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 2 от ВПП «Единая Россия», 15.05.1987 г.р., образование среднее специальное, воспитатель МДОУ - детский сад «Сказка» р.п. Романовка Романовского района Саратовской области.

КОВАРДАЕВА**Нина Борисовна**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 18.06.1973 г.р., образование среднее специальное, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом села Мордовский Карай ГУЗ СО «Романовская районная больница».

КАЗМИНА**Ольга Николаевна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 01.10.1978 г.р., образование среднее специальное, акушерка фельдшерско-акушерского пункта села Подгорное ГУЗ СО «Романовская районная больница».

КОНОВАЛОВА**Татьяна Ивановна**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 21.05.1957 г.р., образование высшее, директор МОУ Мордовокарайская средняя общеобразовательная школа села Мордовский Карай Романовского района Саратовской области.

ЛЮДОВСКИХ**Руслан Александрович**

- кандидат в депутаты Совета первого созыва по Усть-Щербединскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 29.04.2000 г.р., образование высшее, учитель МОУ Романовская средняя общеобразовательная школа р.п. Романовка Романовского района Саратовской области в с. Осиновка.

МОРОЗОВА**Валентина Васильевна**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 03.03.1963 г.р., образование среднее специальное, заведующая Быковской сельской библиотекой МУК «РЦ библиотечная система».

НЕВЗОРОВА**Ольга Владимировна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 23.12.1976 г.р., образование среднее, почтальон 2 класса АО «Почта России».

ПОНОМАРЕВА**Екатерина Андреевна**

- кандидат в депутаты Совета первого созыва по Усть-Щербединскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 11.04.1993 г.р., образование высшее, заведующая Усть-Щербединской сельской библиотекой МУК «РЦ библиотечная система».

ПЧЕЛИНЦЕВ**Роман Иванович**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 22.01.1981 г.р., образование среднее специальное, директор МУ ДО «Романовская детско-юношеская спортивная школа».

СПИВАКОВ**Алексей Владимирович**

- кандидат в депутаты Совета первого созыва по Усть-Щербединскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 10.09.1989 г.р., образование высшее, специалист отдела продаж Общества с ограниченной ответственностью “Мировая Техника” г. Балашов.

ЧЕРНОМАШЕНЦЕВА**Татьяна Анатольевна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 19.08.1972 г.р., образование высшее, заведующая МДОУ - детский сад «Ласточка» село Подгорное Романовского муниципального района Саратовской области.

СОЛОВЬЕВА**Надежда Викторовна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Большекарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 21.03.1967 г.р., образование высшее, глава Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области.

ТУЛЯНЦЕВА**Ольга Николаевна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 17.07.1973 г.р., образование среднее, социальный работник отделения социального обслуживания на дому ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Романовского района».

ЩЕРБИНИНА**Валентина Михайловна**

- кандидат в депутаты Совета первого созыва по Усть-Щербединскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 17.01.1967 г.р., образование среднее специальное, социальный работник социального обслуживания на дому ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Романовского района».

ЩЕРБИНИНА**Ольга Анатольевна**

- кандидат в депутаты Совета первого созыва по Усть-Щербединскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 20.02.1972 г.р., образование высшее, глава Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области.

Публикуется бесплатно в соответствии со ст. 44 Закона Саратовской области
“О выборах в органы местного самоуправления Саратовской области”.

УРОЖАЙ ЗЕРНА В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДОСТИГ 3 МЛН ТОНН



«Саратовская область продолжает сохранять лидирующие позиции в ПФО по намолоту зерна и является одним из лидеров по темпам уборки. К 8 августа аграриями региона собрано 3 млн 76 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур при средней урожайности 26,9 ц/га. Валовой сбор последних суток – 243,1 тыс. тонн»,

- сообщил зампред правительства области - министр сельского хозяйства области Роман Ковальский.

Уборочная-2023 приближается к экватору: убрано 1144,9 тыс. га, что составляет 49% от плана.

Самые высокие темпы уборки показывают Ровенский, где убрано 76,9% площадей, а также Питерский (69,9%), Краснокутский (63,1%) и Ивантеевский (62,3%) муниципальные районы.

По валовому сбору в Правобережье лидируют Балашовский и Самойловский районы – 187,7 тыс. тонн и 156,3 тыс. тонн, на левом берегу лучший результат показывают хлеборобы Пугачевского и Ершовского районов, где собрано 191,3 тыс. тонн и 156 тыс. тонн зерна соответственно.

Тройка районов-лидеров по урожайности выглядит так: Балашовский - 44,7 ц/га, Калининский- 39,6 ц/га, Аркадакский - 38,9 ц/га.

Министерство сельского хозяйства области.

95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ЖИТЕЛЬНИЦА РОМАНОВСКОГО РАЙОНА

Сотрудники Комплексного центра Романовского района поздравили с юбилеем долгожительницу с. Малое Щербедино Нину Ивановну Новикову.

Именинице вручили поздравительные открытки от имени президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, губернатора Саратовской области Романа Викторовича Бусаргина, а также цветы, выражив благодарность за самоотверженный труд и достойный пример для молодых поколений, пожелав крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой.

ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

ВНИМАНИЕ И ПОМОЩЬ – КАЖДОМУ

В районе проводится работа по предоставлению помощи членам семей участников специальной военной операции. Ежемесячно, в первую субботу месяца, глава района А.И. Щербаков проводит личные приемы жителей Романовского района из этой категории. На деле каждому обратившемуся за помощью она оказывается – юридическая или медицинская, по решению бытовых и иных вопросов.

5 августа в администрации района был организован очередной личный прием членов семей мобилизованных граждан и участников СВО. Запись на этот прием была начата предварительно. В приеме приняли участие: помощник прокурора Романовского района, представители районного военного комиссариата, районной больницы, социальной службы. По общему мнению, подобные встречи нужны для оказания реальной адресной



помощи тем, кому эта поддержка сегодня очень необходима. К примеру, к главе района обратилась жена участника СВО, жительница одной из деревень с вопросом об оказании помощи в приобретении дров. Как заверил А.И. Щербаков, помощь женщине будет оказана. Никто не останется без внимания.

О. СЛАВИН.

РАЙОН ОТМЕТИТ 95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

В администрации района состоялось очередное заседание постоянно действующего совещания под председательством А.И. Щербакова. Открывая его, глава района напомнил о юбилейной дате создания Романовского района в текущем году и рассказал о некоторых событиях.

В частности, Романовскому району в территориальной избирательной комиссии в текущем году выделены еще 5 млн рублей на строительство тротуаров, ции предстоящих выборов в органы дополнительные средства на ремонт местного самоуправления, которые детских садов (ремонт до конца года состоятся 10 сентября. Более подробно мы расскажем об этом читателям. Кроме этого, Алексей Иванович поблагодарил работников сельского хозяйства, участвующих в уборочной кампании. Романовский район находился в лидерах по урожайности зерновых, на 7 августа было намолочено более 60 тыс. тонн нового урожая, убрано более трети всех площадей.

С докладом об эпидемиологической ситуации, в связи с распространением энтеровирусной инфекции в регионе выступила врио начальника Западного отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области М.Г. Кейб. Возбудителей этого заболевания сейчас более 60 видов, поэтому вакцины от него не существует. Рост идет с июля 2023 года, известно более 80 случаев в г. Энгельсе и около 20 – в г. Саратове. Начало заболевания – как у ОРВИ, а самое опасное последствие вирусной инфекции – серозный менингит. Чтобы избежать заражения, необходимо соблюдать меры личной гигиены, купаться в отведенных местах, в чистых водоемах.

На совещании выступил В.В. Ещенко, председатель



года и в детских садах проведен косметический ремонт.

Начальник отдела культуры Е.И. Федюнина выступила с предложениями по проведению торжественного мероприятия – празднования 95-летия района. В далеком 1928 году был организован Романовский район. На то время он насчитывал 15 Советов, 11834 хозяйства и 59160 человек населения. Празднование юбилея района пройдет 26 августа 2023 года на центральной площади. Начало в 17.00 часов. С этого времени будут работать театральная и творческая мастерские, хореографическая, фольклорная площадки, фотозоны. В 18.00 – начало официальной части праздника. Предполагается, что в различных номинациях будут чествовать жителей района, а зрителям будут предложены выступления самодеятельных коллективов со всего района и яркая эстрадная программа. Приглашаем наших жителей и гостей Романовского района на юбилейное торжество.

О. СЕМЕНОВ.



ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ ПРОШЕЛ НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА

На территории Романовского муниципального района проведен «Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Инспектор отделения по делам несовершеннолетних ОП № 1 в составе МО МВД России «Балашовский» лейтенант полиции Виктория Короткова и педагоги МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко провели профилактический рейд по местам массового скопления несовершеннолетних. С ребятами проведены профилактические беседы о необходимости соблюдения законодательства Российской Федерации, о недопущении употребления спиртосодержащей продукции и курения. Напомнили о том, что нельзя находиться на улице, в общественных местах без сопровождения взрослых позднее 22:00 часов.

По итогам полугодия сотрудниками отдела полиции № 1 в составе МО МВД России «Балашовский» составлено 35 протоколов об административных правонарушениях за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. Составлен 1 протокол за нахождение несовершеннолетнего в состоянии опьянения.

Также в рамках акции сотрудники полиции посетили семьи, состоящие на учете в подразделении по делам несовершеннолетних. С детьми и родителями проведены профилактические беседы о правилах поведения и семейных ценностях.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.

ЕЩЕ ОДНА ЖИТЕЛЬНИЦА РЕГИОНА СТАЛА ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

В полицию обратилась 43-летняя женщина. Она сообщила полицейским, что накануне ей звонили через мессенджер неизвестные, представившиеся сотрудниками банка.

У них были плохие новости – якобы прямо сейчас кто-то пытается оформить кредит на ее имя. По словам «специалистов», избежать неприятностей можно – необходимо немедленно отбить атаку мошенников, взяв кредит на аналогичную сумму и переведя деньги на специальный безопасный счет.

Разнервничавшуюся жительницу не смущила абсурдность совета, она выполнила все указания звонивших и оформила кредит на 720 тысяч рублей, переведя все деньги на чужой счет. Позже, осознав, что стала жертвой мошенников, написала заявление в полицию.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса РФ. Установлено, что звонки потерпевшей поступали с абонентских номеров, зарегистрированных за рубежом!

МО МВД России «Балашовский» напоминает: будьте бдительны при общении с незнакомцами! Помните, что сотрудники банков и правоохранительных органов никогда не предлагают оформить кредит, чтобы обезопасить сбережения, не будут просить снять денежные средства со счетов и перевести их на так называемые «безопасные» или «резервные» счета. Таких счетов не существует!

Информацию о финансовых операциях по счетам и вкладам можно узнать, позвонив в банк по номеру телефона, указанному на обратной стороне банковской карты, либо обратившись лично в отделение банка.

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (по мобильному телефону – 102).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.

ОСУЖДЕН ЗА НЕЗАКОННЫЙ ОБОРОТ НАРКОТИКОВ

Собранных следственным отделом МО МВД России «Балашовский» доказательств оказалось достаточно для вынесения обвинительного приговора 42-летнему мужчине, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества».

В ходе следствия было установлено, что весной текущего года мужчина в интернете договорился с неизвестным о покупке наркотического средства. После оплаты он прибыл по адресу, указанному в сообщении, где обнаружил и забрал сверток с наркотическим средством. В этот же день гражданин был задержан сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Балашовский», которые изъяли сверток с порошкообразным веществом и кристаллами белого цвета. Изъятое, согласно исследованию, оказалось синтетическим наркотическим средством – смесью массой 1,10 грамма.

Судом обвиняемый признан виновным в инкриминируемом деянии, ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.





С ФРОНТОВЫХ ДОРОГ – НА УЧИТЕЛЬСКУЮ СТЕЗЮ



О ВЕТЕРАНЕ ВОЙНЫ И ПЕДАГОГЕ – НА СТРАНИЦАХ КНИГИ

(Продолжение. Начало в № 30.)

После гибели Нагуманова Бобылев был назначен командиром танкового взвода.

«Видя, как тяжело переживает Бобылев потерю своего командира и боевого друга, Королев сказал ему:

- Андрей Денисович, помни, что ты – боец. Нельзя полностью отдаваться чувству скорби. Нацель себя и своих людей на то, чтобы отплатить врагу за горечь утраты. Понял?

- Понял, товарищ майор. Отплатим». А вскоре он подтвердил свои слова на деле.

Во взводе оставалось два танка: лейтенанта Андрея Бобылева и лейтенанта Федора Герасименко. Они стояли в засаде на опушке кустарника. Впереди, на песчаном холме, тоже покрытом мелким кустарником, занимал позицию стрелковый батальон. Дальше, по скатам двух небольших высот, — вражеские траншеи. На высоте слева был оборудован окоп для «тигра», который имел широкую зону обстрела. Пулеметным огнем он не давал поднять головы нашим стрелкам.

Королеву с Лукиным с НП было видно, что при налете авиации фашистский танк уходил с высоты и укрылся в лесу. Это, конечно, заметил и Бобылев.

Две «тридцатьчетверки» начинают «охоту». Выдвинувшись к переднему краю своей пехоты, они из-за кустарника сделали по два выстрела бронебойными. «Тигр» огрызнулся. Бобылев сменил позицию. Он примерялся, прикидывал, как получше поразить «панцерника».

- Приготовь подкалиберные снаряды. Выжди, пока появятся наши бомбардировщики, — ориентирует Бобылева Лукин. Он делает расчет на то, что при появлении бомбардировщиков танк попытается уйти с высоты.

Когда на востоке загудели самолеты, «тигр» вышел из окопа и в какой-то момент оказался перед взводом Бобылева как на ладони. С командирской машины в него тут же были посланы два снаряда.

Одновременно ударила и пушка Герасименко. «Тигр» загорелся. Из его экипажа никто не успел выскочить.

Бобылев и Герасименко возвратились на исходные позиции с чувством выполненного долга. Они отомстили за гибель своего боевого друга.

Инженерно-танковая рота Антипова в особом эшелоне была разделена на две группы. Одну возглавил командир роты, вторую — командир взвода старший лейтенант Бобылев. Деление тральных рот давало возможность проделать проходы на более широком фронте.

Королев готовил группу Бобылева. В ее входили пять танков-тральщиков, четыре самоходно-артиллерийские установки САУ-152, стрелковая рота, взвод саперов, отделение разведчиков и отделение ранцевых огнеметчиков. Командирами танков (кроме взводного) были лейтенанты Михаил Усов, Дебров и Ляткин.

Были проведены рекогносцировки, на которых мы тщательно изучили маршруты выхода боевых машин с исходных позиций и направления атаки.

Три тополя у дороги в глубине расположения противника как раз приходились на центр направления группы Бобылева.

На одной из высоток стояла замаскированная в окопе «пантера». Поначалу наши танкисты ее не заметили, и в результате попала под удар боевая машина Усова: раскаленная болванка пробила люк механика-водителя и, шипя, упала на пол боевого отделения. Танк замер. Но Усов продолжал бить из пушки с места. Вторая болванка угодила в левый угловой шов

«тридцатьчетверки» Бобылева. От такого удара внутри машины тысячи искр образовали огненный фейерверк.

«Увидев на корме дым, старший лейтенант приказывает:

- Тушить! - Но не слышит собственно голоса, как никто не слышит и его — экипаж оглушен.

Тогда он выскакивает из машины и, схватив саперную лопату, начинает артиллеристы. забрасывать землей очаг пожара.

В.С.КОРОЛЕВ

В ОСОБОМ ЭШЕЛОНЕ

Бывшему боевому дружиннику
лейтенанту Андрею Бобылеву
в память о профessional
дорогах от автора В.С.Королев
Апрель 1992, Курск

Шебалин тут же работает огнетушителем, заливая корму пеной струей. Дым исчез. Опасность миновала.

- Володя, в танк! — кричит Бобылев и бьет рукой по башне: может тот не слышит.

- Дай трассу! Дай трассу! — продолжает он отчаянно жестикулировать, показывая, куда давать трассу».

Башнер кивает головой, скрывается в люке и посыпает из пулемета три длинных очереди трассирующими пулями в направлении засады фашистского танка. Самоходчики приняли целеуказание и одним залпом зажгли «пантеру».

В это время командирам танковых рот была передана по радио команда Лукина отцепить тралы и оставить их на месте для погрузки на студебекеры технической службы. Приказ тут же был выполнен. А возле машины Усова уже хлопотал вызванный мною полковой врач Нагибин со своими санитарами.

Отъединяя трал, Бобылев и его экипаж увидели, что их танк остался без левого крыла, с пробоиной в переднем угловом шве и заклиненной башней. Картина была довольно печальная, но старший лейтенант не пал духом. Он сказал своему экипажу, что боеприпасы у них есть, значит, еще повоюют. Они действовали как орудие сопровождения пехоты, как на время

(Продолжение следует.)

ОСИНОВСКИЙ СДК ВСТРЕТИЛ ГОСТЕЙ

Теплым августовским вечером лирическая музыка пролилась над селом Осиновка. Любимые напевы и волновали души сельчан, и заставляли ноги пуститься в пляс. Десятки жителей Осиновки собрались перед Домом культуры, который после проведенного ремонта вновь принял у себя на площадке своих сельчан, да и новых зрителей пригласил немало. Сюда приехали гости со всего района – чтобы порадоваться вместе, отметить это событие.

В регионе действует программа «Культура Саратовской области». По этой программе и был отремонтирован Осиновский СДК, выделено на это 1,7 млн рублей. Проведена замена кровли здания, включая деревянные конструкции, замена перекрытий и потолка над библиотекой (была просто необходима), замена окон в зрительном зале и в библиотеке. Когда понадобились средства на косметический ремонт помещений и звуковое оборудование, обратились за поддержкой в КФХ и получили необходимую помощь. Конечно, все это при непосредственном участии работников СДК и библиотеки. За проделанную работу глава КФХ и сотрудников



СДК поблагодарил глава Романовского района А.И. Щербаков. Местным жителям Н.Н. Ждановой и К. Зенченко было предоставлено право перерезать символическую ленту, потом для всех желающих была проведена экскурсия по обновленному зданию.

Глава района вручил благодарственные письма за оказанную помощь в ремонте главам КФХ: А.Е. Кабанову, М.Ф. Кананыхину, А.Н. Саяпину. За активное участие в ремонте и организацию улыбками, танцами и аплодированием письмами главы района



отмечены: заведующая СДК Н.Н. Жаркова, художественный руководитель СДК Н.Ю. Наумова, заведующая библиотекой Т.В. Скопинова.

Еще долго, до позднего вечера, над Осиновкой звучали любимые песни, каждое село выступило с поздравлением и своим музыкальным номером. А благодарные зрители Осиновки встречали гостей с большим удовольствием – веселым настроением, улыбками, танцами и аплодисментами.

О. СЕМЕНОВ.



19 АВГУСТА - ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА

Двунадесятый праздник, один из 12 главных в церковном календаре.

Согласно Евангелию однажды Спаситель, желая помолиться, взял с собой своих ближайших учеников Петра, Иакова и Иоанна и они поднялись на гору Фавор. Оказавшись на вершине, Христос преобразился перед своими учениками: просияло лицо Его как солнце и одежды стали белыми как свет. При этом явились два ветхозаветных пророка – Илия и Моисей, которые беседовали с Иисусом о его будущих страданиях и смерти. На гору спустилось облако, и раздался голос: «Сей есть сын мой возлюбленный, в котором мое благоволение, его слушайте». Когда они услышали слова: «встаньте, не бойтесь», ветхозаветные пророки и облако уже скрылись, и перед ними стоял их Учитель в своем обычном виде. Так Иисус Христос приоткрыл апостолам свою Божественную природу, показав, что тот, кто пройдет все и последует за ним – того ждет царствие Небесное.

В России этот праздник называют Яблочным Спасом и освящают плоды нового урожая.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА

28 августа, понедельник: 8-00 - Божественная Литургия. Молебен (Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии); 16-00 - Вечерня. Утреня. Славословие.

29 августа, вторник: 8-00 - Божественная Литургия (Попразднество Успения Пресвятой Богородицы. Перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворного Образа (Уброда) Господа Иисуса Христа).

Иерей Павел ДЕНИСОВ, настоятель храма Рождества Христова р.п. Романовка.

Два дня назад газета «Восход» отметила свое 93-летие, за эти годы было написано огромнейшее количество страниц, в том числе посвященных ветеранам Великой Отечественной войны. Газета - это история Романовского района. В этом году мы вместе отмечаем юбилей - 80-летие Курской битвы, этому событию, ветеранам посвятил большой цикл Николай Гаврилович Юшков, работавший в районной газете «Восход», он сам был участником Курской битвы. И мы предлагаем вашему вниманию его материал, опубликованный в июле 1993 года.

НА ОГНЕНОЙ ДУГЕ

Вся история Великой Отечественной войны, все ее ние «Цитадель». Советское огненные 1418 дней и ночей командование, располагая наполнены беспримерным данными от разведки о подвигом защитников Родины. Под лозунгом «Все для победы!» наша страна превратилась в единый военный лагерь. Уже в декабре 1941 года под Москвой потерпела крах гитлеровская доктрина «молниеносной войны». Победа советских войск под

Сталинградом положила начало коренному перелому в ходе войны.

Однако германское командование не хотело этого признать и, планируя летнюю кампанию 1943 года, решило провести крупное наступление на советско-германском фронте с целью вернуть утраченную инициативу.

Для наступления противник избрал глубоко вдающийся в расположение его армии Курский выступ.

Здесь он сосредоточил 50 дивизий, в том числе 16 танковых. Всего стояло в боевой готовности 900 тысяч солдат, 10 тысяч орудий и минометов, около 2700 танков и 2 тысячи самолетов. К этому наступлению были подготовлены новые марки танков «Тигр» и «Пантера», штурмовое орудие «Фердинанд». Фашистское командование

планировало внезапными сходящимися ударами из Орла и Белгорода на Курск окружить и уничтожить группировку советских войск и развить наступление далее. С отчаянием вели оборони-



ГОДОВЩИНА ПОБЕДЫ
В КУРСКОЙ БИТВЕ



тельные бои наши подразделения, но напор был шел левобережную Украину и Прибалтийские республики.

Артиллерист-наводчик 17 артиллерийской батареи И.П. Непершин и продвинулся на 35 километров. Потом перенес основной удар в направлении на Прохоровку. Здесь 12 июля состоялось танковое побоище, в котором с двух сторон участвовало 1500 танков и самоходных орудий. С этого дня показались немецкие танки. Насмерть стояли артиллеристы, но танки не прошли.

В составе 24 танкового корпуса осуществлял прорыв обороны К.В. Сердобинцев из М-Карая. В 26 отдельном Войска Центрального танкового полку сопровождения пуска осуществлял прорыв обороны К.В. Сердобинцев из М-Карая. В 26 отдельном Войска Центрального танкового полку сопровождения пуска осуществлял прорыв обороны К.В. Сердобинцев из М-Карая. В 26 отдельном

Войска Центрального танкового полку сопровождения пуска осуществлял прорыв обороны К.В. Сердобинцев из М-Карая. В 26 отдельном

В составе гвардейского 316 кавалерийского полка в 50-дневной Курской битве было разгромлено 30 дивизий противника. Наша армия завоевала господство в воздухе, окончательно закрепила стратегическую инициативу.

Участвовали в Курской битве старшина И.П. Свиридов из п. Таволжанский, рядовой А.М. Шкурин из п. Алексеевского, разведчик А.В. Осипов, сотни бойцов, призванных из Романовского района. п. Памятка. Помним мы и

Петр Федорович Бессчетнов всех погибших в той битве, прибыл в Курск с Дальнего Востока. С первых дней операции держал оборону под Белгородом в составе минометного батальона 102 стрелковой дивизии.

**Н. ЮШКОВ,
участник Курской битвы,
майор в отставке.
«Восход» от 13 июля
1993 года.**

МВД РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: **ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ ХОТЯТ СДЕЛАТЬ** **СВОИХ ЖЕРТВ ДИВЕРСАНТАМИ И ТЕРРОРИСТАМИ**

Сотрудники МВД России отмечают резкий рост количества поступающих из регионов нашей страны сообщений об использовании телефонными мошенниками с Украины новой тактики. Они не только похищают деньги обманутых россиян, но и пытаются вовлечь их в совершение диверсий и террористических актов.

Как правило, аферисты сообщают о якобы подозрительных переводах с их банковского счета, о попытках взять от их имени кредит или же выступают с предложением помочь правоохранительным органам остановить преступников. После того, как схема успешно реализована и обманутые люди лишаются всех денег, злоумышленники не останавливаются. Теперь они пытаются толкнуть своих жертв на преступление.

Незнакомцы сообщают о том, что деньги потерпевших пытаются похи-

тий мошенники или же они уже похищены, но есть возможность их вернуть. Еще один вариант – предлагают отомстить аферистам или же оказать сопротивление в их задержании. Иногда просто угрожают неприятностями или даже убийством родных и близких. Но каков бы ни был предлог, все заканчивается одинаково: требованием совершить поджог объектов военной, транспортной или банковской инфраструктуры.

Характерно, что мошенники стали массово использовать этот прием лишь в течение последней недели. Это практически все атакующие россияне. Телефонные мошенники находятся на территории Украины и выполняют одни и те же приказы. Большинство их жертв – близких пытаются совершить или уже пожилого возраста, которые совершили противоправные деяния –

Кроме того, имеет место практика прямого обращения к жителям нашей страны с предложением совершить диверсию или теракт за денежное вознаграждение.

МВД России призывает граждан очень внимательно относиться ко всем звонкам и сообщениям, содержанием которых является требование совершить по инструкции собеседника какие-либо противозаконные действия. Помните, что атаки на военные и стратегически важные объекты действующим законодательством квалифицируются как диверсия или террористический акт. Это совершение которых предусмотрено наказание вплоть до 20 лет лишения свободы. Если в отношении вас или ваших близких пытаются совершить или уже совершили противоправные деяния – как можно быстрее сообщите о слу-

чаившемся в полицию.

По информации ГУ МВД России по Саратовской области.

РАБОТАЕТ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ РОСПОТРЕБНАДЗОРА

Западный ТО Управления Роспотребнадзора по Саратовской области доводит до сведения, что Управление Роспотребнадзора по Саратовской области с 14 по 25 августа 2023 года организует работу горячей линии по вопросам качества и безопасности детских товаров и школьных принадлежностей по телефонам горячей линии: 8-800-100-18-58, по короткому телефону: 8(8452) 20-18-58, по телефонам отдела надзора по гигиене детей и подростков: 8(8452) 22-82-80, 20-83-04, по телефонам отдела защиты прав потребителей: 8(8452) 22-87-33 Управления Роспотребнадзора по Саратовской области с 10.00 до 17.00 ежедневно, перерыв с 12:00 до 12:45. Позвонить также можно по номеру телефона Единого консультационного центра Роспотребнадзора: 8-800-555-49-43 (круглосуточно, без выходных, звонок бесплатный).

На территории Западного ТО работа горячей линии организована по телефонам: 8(84545) 4-24-41, по телефону отдела надзора по гигиене детей и подростков: 8(84545) 4-33-18, по телефону отдела защиты прав потребителей: 8(84545) 4-29-87 ежедневно по будням с 10.00 до 17.00, перерыв с 12:00 до 12:45.

**М. КЕЙБ,
врио начальника Западного ТО
Управления Роспотребнадзора
по Саратовской области.**

О БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДЕ

Каждый день во время приятного, на первый взгляд, безобидного купания вода уносит жизни в среднем 40 россиян. Причины гибели человека на воде могут быть различными: неумение плавать, нарушение правил поведения на воде, купание в нетрезвом состоянии, внезапный приступ, страх, испуг и т.д.

В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в период купального сезона в каждом муниципальном образовании организовано проведение рейдов, в соответствии с погодными условиями.

В рейдах участвуют сотрудники администрации МР, администраций МО, административная комиссия, представители педагогического состава школ, ЕДДС, КДН и сотрудники полиции. В ходе рейдов проводятся беседы с населением, раздаются памятки по теме: «Безопасность людей на водных объектах». Уделяется особое внимание детям, кто оказался без сопровождения взрослых. С ними проводятся беседы о недопущении купания без присмотра взрослых. На родителей, дети которых остались без присмотра, сотрудниками полиции составляются административные протоколы (КоАП РФ статья 5.35 ч. 1 «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»).

МУ ЕДДС по Романовскому району.



МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

ООО «ПОДГОРНЕНСКИЙ ЗАВОД КИРПИЧА»

(село Подгорное, Романовский район, Саратовская область)

реализует с территории завода:

- КИРПИЧ марки М-150 по цене 12,00 руб./шт. (с места);
- НЕКОНДИЦИЯ: пережог и недожог (при сохранении целостности кирпича) по цене 10 руб./шт. (с места);
- БРАК (отбиты края кирпича) по цене 7 руб./шт. (с места);
- БОЙ кирпича (щебень) 700 руб./тонна. В поддоне 520 шт., вес одного поддона 2 тонны.

Тел.: 8-962-239-05-35 (Олеся).

Св-во № 1116440001963

Св-во сер. № 003464467

Св-во № 58001833934

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

ЖАЛОУЗИ

СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,

8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

Рассрочка

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

Редакция районной газеты «Восход» ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР «Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36;

Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 15.08.2023 г.

Газета выходит один раз в неделю Газета отпечатана офсетным способом

в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2) 39-73-66.

Заказ № 1903 Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке

Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724. Тираж 1800 экз.

Цена свободная.

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки, доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

26-20

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

30-20

ПРОДАЕМ ГАРАЖИ

металлические (пеналы)
новые и б/у.

Доставка бесплатная.
Цена б/у - от 50 тыс. руб.,
новые - от 108 тыс. руб.

Телефон: 8-800-700-90-91.

8-8

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА

стельная, 5-й лактации,
отел: конец января - начало февраля.

Телефон: 8-905-325-97-55.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в центре р.п. Романовка,
ул. Калинина. Площадь - 65 м².
Имеются: зем. участок - 8 соток,
баня, гараж. Дом в хорошем
состоянии, не требующий ремонта.

Телефон: 8-905-323-01-99.

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

Любого вида.

Приезжаем сами. Без посредников.
Телефон: 8-901-820-89-06. Роман.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-5

ЗАКУПАЕМ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОК

Работаем без выходных.

Телефон: 8-987-374-83-26. Женя.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-5

ПРИНИМАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ (быки, коровы, телки)

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-937-977-88-88. Олег.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-5

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ»

КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

(участки, паи, доли)

Телефоны: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01.
БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ
И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

Св-во № 120630070563

ПОКУПАЕМ ДОРОГО

СТАРЫЕ ПОДУШКИ,
ПЕРИНЫ,
СВЕЖЕЕ ГУСИНОЕ И
УТИНОЕ ПЕРО,
РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНЯ.
ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.

Телефоны:
8-918-584-25-28,
8-928-611-35-18.